

**SZERETVE TISZTELT TÚRATÁRSAK!  
TERMÉSZETKEDVELŐ TÜNDEÉREK és KOBOLDOK!**

A tavasz első vasárnapján kicsit messze megyünk korábbi túrázó helyeinktől a Keleti-Bakonyba és most **Bakonykútitól** felfedezzük a Burok-völgy nehezen járható, rejtélyes, zárt világát. Sajnos 1979 óta az országos kék jelzés elkerüli ezt.

**Részleteiben:**

**MÁRCIUS 24., VASÁRNAP  
BUROK-VÖLGYI TÚRA (BAKONYKÚTI)**

**TALÁLKOZÁS IDEJE: 09.00.**

**TALÁLKOZÁS HELYE: Bakonykúti, Szabadság u. ÉNy-i vége OKT jelzésű, parkolási helyekkel.**

**ÚTVONAL autókkal:** BP M7-es — Székesfehérvárt ÉK-ről kerülni — 7.sz főút — Új Csóri út — Iszkaszentgyörgy — Felsőkincses — Guttamási — Bakonykúti, Szabadság u. ÉNy-i vége — OKT jelzés; parkolási helyekkel.

**Táv:** BP Clark Ádám tértől 90 km; kényelmesen 1 ó 15p.

**FONTOS:** („A” lehetőség) Azért, hogy a Burok-völgyet ne oda-vissza kelljen megjárunk, az autók egy részét túránk bakonykúti kezdőpontjáról át kell vinnünk a túra végpontjára, Királyszállásra, a gépjárművezetők pedig telekocsis megoldással térnek majd vissza, hogy a közben gyalogosan megindult csapatot utolérjék. A megoldás konkrét módjáról majd az autók létszámának függvényében döntünk. Ehhez, viszont, kérjük, hogy aki autóval jön, ezt a tényt e-mailben szíveskedjen előre jelezni! („B” lehetőség) Rózsa Sándor-barlangnál 200 m-t visszamenni és a jelöletlen erdei úton ÉK-i irányban kimenni a Burok-völgyből, majd a K-és P-turistaúton visszamenni Bakonykúti parkolójához.

**ÚTVONAL gyalog:** BAKONYKÚTI, Szabadság u. ÉNy-i vége — K-turistaút (OKT) — útvillánál a talajúton K-i irányba menni — K+-turistaút — P-turistaút, Burok-völgy (medvehagyma-gyűjtés) — Rózsa Sándor barlang (4 km) — P-turistaút — Bükkös-árok, P- és P+ turistautak találkozási pontja (8 km; Pihenő) — P+-turistaút, Burok-völgy folytatása — Királyszállás előtt DNy-i irányban erdei Ösvény — Királyszállás központja — Királyszállás D-i kijáratánál és a K+-turistaút találkozásánál **PARKOLÓ** (ingyenes) Autókkal visszamenni a BAKONYKÚTI parkolóhoz.

**Fontos megjegyzés:** a Burok-völgy nagyon szép, de túl vadregényes, a keresztbe bedőlt fáktól több helyen nehezen járható!

**Táv:** 16 km (vagy kevesebb). Szint: 150 m.

**Túravezetők:** Arany-Virág és Veres Zoltán

**AZ IDŐJÁRÁSRÓL:**

Vasárnap, már egy mediterrán ciklon alakíthatja időjárásunkat: keleten még meleg-, nyugaton már hidegfronti hatással. Az időjárás országsszerte szelesnek és változóan napos-felhősnek ígérkezik. A nappali hőmérséklet +8-15 °C között alakulhat. Szíveskedjetez túrabotokat, eső és szél elleni kabátokat hozni!

**Meggondolásra:**

„Ami nem öl meg, vagy nem nyomorít meg – sem testben, sem lélekben, – az valóban erősebbé tesz.”

„Ne felejtse el, hogy nem megkapni azt, amit kívánsz, néha csodálatos szerencse.”

Ha egy nő azt mondja "elmúlt a varázs", valószínű már egy másik bűvész pálcáját használja...

**Gondolati Ölelés és Távszeretet: KOM**